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IMOXITHA ®YHKITIT

1. TousTrs noxigmol gymiuii Ta i reoOMeTpHYHHI 3MicT.

Iloxionoo @yuxyit y= f(x) umouyi Xy HA3UEAEMbCA 2paHUYA
6iOHOULennn npupocmy Af Qyuxyii e yiii mouyi 0o npupocmy Af
apeyMeHmy, Konu npupicm apzymennty npamye 0o Hyas:

lim Af(xo) = lim f(xo +AX') e f‘l(xo)
&0 Ax Ax—0 Ax

Pyuryin f(x), sxka mae noxiony & xodcHiii moyyi Oeaxozo
NPOMID4CKY, Hasusaemvcs Ougbepenyiiiosanoro 6 YoOMY NPOMINCKY.
Toxiorea hynxyit y = f(x) noswavaemsca max: .

dy PR AC))
%> 900 [\ [i(x) r»
Kyrnosiii  xoegpiyienm Oomuunoi 0o xpueoi epagixka Qyuxyir

Y= fCx) e mouyi 3 abeyucoro x dopisHioe noxioniii Gyuxyii 6 moyyi,
mobmo

.

Vs Vi,

K=tga=g§%%=}xh_'nof(x+ﬁz—f(x) =f'(x)

Pienanua domuumoi do xpusoi y = f (x) 6 mouyi M(x,;y,) mae
BU2NIAC

Y=Yo=f"(x) (x=x,)




M (x: F(%0))

n'V

Piguanna nopmani (mobmo npamoi, Aka nepneHOUKYRApHa OomuyHil
0o kpusoil y = f(x), nposedeniii 6 moyyi Oomuxy x,):
1

f(xp)

=Yg == +(X=x,)

Hpuxnad 1.
Nauo pisusHHs mapabomu y =-x’+5 Ta pagiyc xona R=5, mentp
SIKOTO 3HAXOAMTHCA B IIEHTPI KOOPAMHAT.

HeobxiamHo:

1) 3HalTH TOYKU NEepeTHHY napaboiu 3 KOIOM;

2) CKNacTH PiBHAHHA nomqnm Ta HOpMaJli J0 mapabomu B TOYKAx

NEPETUHY 11 3 KOIOM;
3) 3HaifT¥ rocTpi KyTH, SIKi YTBOPIOIOTECS MMM KPHBHMH B TOYKAX iX

IIEPETHHY;
4) HaKpeCcIMTH MATIOHOK.



Po3r’s3anus:

1) PiBusmug Kona 3 NEHTPOM B LEHTPI KoopauHaT x° —3? — R?,
0T¥Ke B HarmoMy BHIIAJIKY Oyzae Takum:
x4+ =25
106 3BaiiTn KOOpPAMHATA TOYOK NEepeTMHY napabomu i Koua,
HEOOX1THO PO3B’A3aTH CHCTEMY:

y=5-x"
x*+y* =25

Pozp’s13aBmm mo cuctemy, snaiinemo A(-3;-4), B(3;-4) ta C(0;5).

2) o6 cxmacTu PiBHSHHS JOTHYHOI T4 HOpMasi B Toukax A i B,
CKODHCTYEMOCS! DIBHAHHAM ITy9Ka HPSMHUX, B SKOMY KyTOBHI
xoedinienT A n0THYHOI 10 mapaGonu AOPIBHIOE 3HAYCHHIO
noximnoi ¢yskmii y=-x*+5, 3ualiferomy B Toumi A Ta B

Touni B, a kyrosuit koedimient Hopmani k = — , OTXKe:

_1
f'(xy)
piBHsHHA napabomn y = 5-x”; moxigma y’ = -2x;
3HAYEHHS MOXiMHOI B Toumi A: Y'|x =~3=-2.(-3) = 6;
3HAUeHHs OXi/MHOi B Touni B: | , =-2-(3)=-6

JList Touxy A:

PiBHSHHS JOTHYHOI 110 mapaboma y +4 = 6- (x + 3),
abo y—-6x—-14=0;

PiBHSAHHA HOpMAT 10 napaGoma y +4 =—1/6-(x +3),
abo 6y +x+30=0.



s Touku B:

pIBHSHHS HOTHYHOI 10 mapabom y+4 =—6-(x—3),
abo y+6x-14=0;

piBHSHHA HOpMaUi A0 napabomu y +4 =1/6-(x-3),
abo 6y —-x+30=0.

3) KyT, mia SKuM MepeTHHAIOTHCS JBi JiHil, BUMIPIOETBCH KyTOM MiK
AOTMYHMMM O IIMX JiHiM, NpOBEJEHMM B TOUL 1X MEPETHHY, & KYyT MiX
[BOMA HPSAMHUMHI BH3HAYAETHCA 32 HOpMYI0H0:

o kz "kn
1+ kk,

g

3naxoauMo KyToBHii KoedimieHT qoTHyHOI 10 KoNa B To4wi B,
Pisnsuus xona x° + y* =36, noxiana mac Burnag 2x +2yy’ =0;

' X 3

y' ==—-—, 3HaYCHHA noxiguoi B Touni B: y'(B) =-—=0,75.
y o
OTxe 1gp = — G=0)3 =D =1,93.
1-0,75-6 =35

180°-1,2

Kyt ¢ = arctgl,93 = panian abo ¢ = = 68°79".

B cuny camerpii rpabika KkyTH, MW SKMMH IEPETHHAIOTHECH
napa6osna Ta koo B To9ui A i B Touwi B, piBHi Mk coboro.

s Touku C xyr Mix xpuBuMH fgopiBHioe 0 i me 3posywmino 3
rpadixa



4) Bynyemo rpadix, BpaxoByroun ofuucieni nanxi:
v

2. OcHoBHi npasuaa qudepennioBanng

Ilo snauenns: c- cuna, X- apzymenm, u, v i w- ynxyii 6io x, saxi
MAOMeE NoxXioni:

a) 710xioHa anzebpaiunol cymu dyuryi
u+v=w)=u'+v'-y';

6) #10xidna dobymxy 060x gynxyiii
wv)Y=u-v+u.y';

8) #10xi0Ha 00BymKy mpvox Qyuryiii
@ vw=vuvw+u-v.-wru.v.w':




Hosedemo meopemu npo ocHosHi enacmusocmi noxioHol.

Teopema (noxiona anzebpaiunoi cymu gyuxyii);

Axwjo gynxyit u(x) i v(x) maroms noxioni y ecix mouxax inmepeany (a;b),

mo (u(x):v(x))' =u'(x)£v'(x) ona 6yov-axozo xe(a;b). Kopomuie,
utv) =u'"+v'

Hoeedennn: Cymy byHxumi#t u(x)+v(x), ne xe(a;b)., sKa IpeacTaBise
coBoro HOBY (yHKIIiI0, HO3HAYUMO 4epe3 f(x) 1 3HalizeMo moXiaHy miel
dynxuii. Hexait x, - nesxa Touka inrepsany (a;b). Tozi

sy = tim LTS G) _ o 0 + () = () ()

x-xo X=*Xy x—xo
Cou(x)—u(x Cov(x)=-v(x
lim () = °)+hm S °)=u'(xo)+v'(xo).
x>y X=X x—+Xq X=X,

Orxe, f'(xy) =u'(xy)+V'(x;).




Tax ax x, - doginbHa mouxa inmepeany (a;b), mo maemo:

S = () +v(x))' = u'(x) + v'(x).

Bunadox pisnuyi posensdaemvcs ananoziyno, Teopema dosedena.

Hanpuxnan:
a) (x? +x+5) =(x*) +(x-5) =2x+1;
6) (v + ) = (&) + (V) =3x% +——;
2/x
B) (x? +4x+15)' = (x?) + (4x +15)' = 2x + 4.
3ayeaocenns. Memodom mamemamuunol indyxyii doeodumves
cnpase onusicme yiel popmynu Ons Kinyesozo wucia 0odanxis.

Teopema (noxiona 0obymxy). Axwo Gyuxyii u(x) i v(x) marome
noxion  y ecix moyxax inmepsany (a;b), mo :

[uCxyv()] = w'Govx) +ue' ()

HAnzi niobozo xe(ayb). Iaxwe, (uv) =u'v+uv',

Howedenns. Tlosmauumo u(x) v(x) wepes f (x), xe(a;b), i
Hal{ZIeNo noxinHy miei QyHKiii, BUXOAMIH i3 BU3HAYSHHS.
He xaif x, - nesixa Touxa inrepeany (a;b). Toxi

f'(xo) = lim f(x) o5 f(xO) = lim u(x)v(x) fi ”(xo )V(xo)




OcKiUTBKH
u(x)v(x) — ux, )v(x,) = (u(x) — u(x,))v(x) + u(x, )(v(x) = v(x,)).
TO

F1) = Hm (B4 E) oy L ut,)

x—x, X~ X,

v(x) ~v(x, ))
= !

0
J'(x0) = v(x Ju' (%) + (X0 JV'(%,).

Tax sx x, - BibHA TOUKA iHTepBaNy (@;b), TO MAEMO

J'(%) = (x)v(x))" = u' (X)v(x) + v (x)u(x).

Teopema nosezeHa.

Hanpuxaan:

8) (x+5)- (x—8))' = (x+5) - (x—8)+(x-8) - (x+5) =
=l (x-8)+1:(x+5)=2x~-3;

6) (x* - 2x=-7) =(x*) -@x-7+x* . 2x-7)' =
=2x-(2x -7 +x* -2 =6x* -14x;

B) (Vx - (5-3x))' = (Wx) - (5-3x)+x :(5-3x)' =
L iy SR S0
24x 2Wx 2k

Hacniook. ITocmitinuti MHOJNCHUK MONCHA BUHOCUMU 3A 3HAK NOXIOHOI:

(ef (x))" = f'(x).

Hosedenna. 3acmocysasuiu meopemy npo noxiony 0o6ymky, 0e a — vucno,
OMPUMAEMO

(af (%)) = (a)' f(x) + af '(x) = af (x) + af "(x) = af "(x).



Hanpuxian:

2
3

xzr__l. o 27 R 2
a)(T) =3 (x°) ==x;

6 x3 ’ x3 ' ' 1 3Iye ' 2
) (—3-+5x) =(-§~) +(5x) =§-(x Y +5(x) =x* +5.

Teopema (noxiona wacmru oeox gymryis). Axuo Gynryit u(x) i
v(X) maome noxiowi y ecix moukax inmepeany (a;b), npuvomy
v(x) # O dns 6ydb-axozo xe(a;b), mo

B, _ W) ~u@V ()
v(x) v (x)

onsa 6ydv-axozo xe(a;b).

!

u vu' —uy
(;)' -
v

Hoeedenna. TIo3HAUAMO THMYACOBO % gepes f(x) Ta 3Haligemo °

f'(x), BUKOpHCTOBYIOUM BH3HAYEHHS IOXiTHOL,
Hexait x, - nesxa touxa inteppany (a;b).

To i,
77 oy tim L7 IC) _ g M)~y o) _
=5 X=X, =0 y(x)v(x, ) (x = x,)
S P CO Y O WLE)
V(%) % X=X
Ocxinbxu

U)Xy ) — (o JV(x) = (u(x) = u(xg )Iv(x,) + (o () = v(x)),

10



o f)=— lim (A0 oy y gy g) L)

Vi(x,) % x—Xx, X=X,

v(xq Ju'(xy) = u(x, )v'(x,)

orxke, f'(xy)= )

Tak sk x, - BiTbHa Toyka iHTepBany (a;b), T0o B ocraHHii dpopmyri
X, MOJKHA 3aMiHATH Ha x . Teopema JoBejieHa.

Hanpuxaan:

a) (li_g_x_)' - (x+1)'(l+9x)’—(1+9x).(x+1)r )

x+1 (x+1)?
_(x+D-9-(1+9x):1_ 8
(x+1) (x+1)

5)(4 x] (@-%)-() -2 (4-x) _

(4-x)°
(4=%):3" -2 (-1 _12«° -2’
(4-x)’ (4-x)*

Cnio mamu Ha yeasi, axwo y € dyuxyis 6io u, mo y = f(u), oe u, y
ceolo yepay, € QYHKYia ei0 apeymenmy Xx: u = @(x), mobmo sKuo y
3anexcums 6i0 X 4epes NPOMINCHUU apeyMeHm U, mo y HA3UGAEMbCA
CKNaoHoI PYHKYIE 610 X ((j)ynxui;;{o gio ]¢yuxqi2).

= flo(x)

Hoxiona cxnadenoi QyHkyii:

11



Ipuxnao 2. 3uatitn noxinay dysxuii y = sin(x?).

Po3s’szanns:

ITro pynKIizo MOXKHA 3aIIHCATH TaK: y=sinu, ne u=x>. Toxisa
NpaBHIIOM Au(epeHNiFoBaHHS CKIaqH0T GyHKIT MaeMo:

Ve =Y, -y = (sinu)), -(x*)), = cosu-2x = 2x-cos(x?)
Orxe: (sin(x?))' = 2x-cos(x?).

IIp uxnao 3. 3naiita noxigay Gynxnii y =sin’ x,

Poayp’szanus:

Lro by HKIi0 MOXKHA 3anMCcaTH AKX
y=sin’ x=(sinx)’, abo y=u"; u=sinx.

Ye=»! u.=Tu’ (sinx), =7sin® x-cos x.
Otxe:

(sin” x)" = 7sin® x - cosx.

12



3. ®opmyau audepenniroBaHHA

1. (C)' =0 3. (@") =a"lna-u' 7. (1gu)’ = uz
cos” u
2. ) =au u' | 3 (Y=e | 8 (agu) =-—
sin® u
! » ' u'
2 x =1 4. (log, u)' = 9.(arcsinu)’ = =
22) =3u’ - u' u-lna 1-u
3 1 , 4' (1 )'—_’f: 10. (arccosu) = - 4
2 2 = —“‘E"u .( nu) = = 1 2
u u ¥
l !
2 (Wu) =—=u' 5. (sinu)' =cosu-u’ | 11. (arctgu) = —
24/u ) (arcigu) 1+’

fu u'

2°Rfu) = n_z:t-'"' 6. (cosu)' =~sinu-u' | 12.(arctgu)' = -

@Y =u"'Inu-v' +vu’" u', de u=u(x),v=v(x) (*

4. Hessua dyuxuis Ta If noxigua

Hexaii pienanna F(x,y)=0 eusnavac y ax HessHy @ymxyiro 6io x

(mobmo pieHaHHA He P38 'a3aHe GIOHOCHO QYHKYIT ).
Byoemo esadicamu yio Qynxyiro ougepenyitiosaroio. LJob6 3naiimu

noxiony y., HeobxioHo:

1) npo ougbepenyirosamu no x 06uUd8i YyacmuHu pieHAHHA
F(x,y) =0 (nam’amaroyu npu yeomy, o (x)'=1, a () =y");

13



2) snatimu y'. 3 00epaicano2o pisHaHHS.
Hpuxnao 4, 3uaiite noxinay y’, 3 pisrgurs x2 + y* = g2,
Po3s’a3anns:

@ +y7), = (@)L
, X
2x+2y-y'=0; yl=-=,
y
Hpurnad 5. 3uaitty noXizHy ' 3 piBHAHHS
g oo
X—-y+a —zsm(xy)=0
Po3r’siz3anns:
1 '
Ly =7 508(9) (v +59)' =0,

TOMY IXI0
() =xy+xy'=y+x.

4
I .ﬁ. cos(xy) = y'(1+ %COS(xy));

’ l 1
1~y --COS(xy)-%xy rcos(xy) = 0;

1- %cos(xy)
y'=

1+ -:-cos(xy)

14



5. Jlorapudmiune nudepennioBanus

Cnio nam’'smamu, wo (3a o03navenHam) nozapugpmom vucia N 3a
OaHOI0 OCHOBOI0 d HA3UBAEMbCA NMOKAIHUK Cmenens X, 00 Ako2o0 mpeba
nionecmu ocrosy a, wob odepxcamu wucro N. OcHogy a 66adXCAEMO
000amHoI0 i MaKoio, W0 OOPIBHIOE OOUHUYI.

ITosnavenna: log, N = x, 38ioku a* = N.
3naxkom 1g 6Oe3 3a3HAYeHHA OCHOBU NOHAYAEMLCA OECAMKOBUL
nozapugpm: log,,a=1ga

3naxom In 6e3 3a3HaveHHs OCHOBU NO3HAYAEMBCA HAMYPANLHUU
nozapugm, mobmo nozapugm npu ocHosi e = 2,71828.

log, a=1Ina.
3uaxom log 6e3 3a3HAYEHHA OCHO6U NOSHAYAEMBCA N02APUPM 3a

O0BINbHOIO OCHOBOIO (8 Mexcax OOHIEL PopMyaU YA OCHOBA MUCIUMBLCA
mielo camoio).

Hani: log, N icnuye minexu ona N > 0.

logl=0 log, N =1

log(ab) =loga +logh log% =loga—logh

loga" =nloga log(/a_”=—n—loga
m

15



Ilepexio 8id danoi 0o inuol ocroeu :

log, N =

-log, N.
log, b B

36¢iocu InN = Ill-lgN’ oe M =loge=0,4343..,

Axwio maemo Gynxyiro eudy y =[f (x)]’(’) (noxasuuxoeo-

cmenereea @yukyia), mo Ona mozo, wob 3sHatimu i noxiowy,
Heobxiodno:

@) rpo nozapughmyeamu Nigy ma npagy YACMUKY PieHOCI;

6) suaiimu noxiowy - nieoi ma npasol uacmumu odepocanoi
PieHOCHNI, nam 'amaiouy, wo x - apeymenm; ay — Qynxyis

apaymenmy X, momy ix noxioni gionogiono (x), =1; (y,) = y';

8) 036 ’13amu 0depoicane pieHARKA BIOHOCHO P

pezynemam 3acmocyBanHs yb020 Memooy — gopmyaa (*) (Ous.
| Posoir 3

IIp uxnad 6. 3uaiitu noximay y., axujo y = (t‘gx)"2

Pozp’szanns:

a) x1po norapudmyemo oGuaBi YacTHHE piBHOCT
In y= ln(tgx)" , 3Bigcn Iny —x? - In(tgx);

0) =maiinemo noxinuy niBof Ta npaBoi yacTHHE!

(Iny)' = (x* - In(tgx);

l.y; =2x.ln(tgx)+x2 .L.—.;
i

16




B) 3HalIeMO Y’ , ZIsA 49Oro JiBy i MpaBy YACTHHM MOMHOXHMO Ha Y,

AKHHN 38 YMOBOIO JIOPiBHIOE Y = (tgx)"2 :

2

¥, = y(2x - In(tgx) + ———),
SiINx-Cosx

Y. =(tgx)" -2x- (Intgx + ——).
sin 2x

JlorapudmyBsaTta 00MABI YaCTHHM PIBHOCTI, NEPEA THM SK 3HAXOIUTH
MOXiZHY, NOLLIPHO TAKOX B THX BHIIJKaX, KOJH IpaBa 4YacTHHA €
cKnanHuil BUpa3, mo MicTHTE B cobi 106yToK, cTeneHi, Apobu.

3 pa—
IIpuxnao 7. 3naiiTa y., AKIO y = ¥ 1).

1-x?

Po3r’si3anus;

a) mpo sorapudmyeMo oOHIBI YACTHHH BHpPa3y:

Iny= %[3lnx+ln(x—l)—%ln(l-—x2):|;

6) 3uaiizeMo MoXigHy:
1 3 1 1 1

1
e i — s (=2 A
y 4 B[x x-1 2 1-x? ( x)]

B) BU3HAYHUMO ), .

,=3{x3(x—1) (3-3::’ —x)
d vli—-x 3x(1-x%)

17



6. JdudepennitoBanns dynxuiil, 3agasmx B napamMeTpHuHii
$opmi - |

lapamempuuna opmyna yuxyii wacmo 3acmocogyemucs @
mexaniyi. Ilpu yvomy xpuea ninis DPO321510AEMbCSL. AK  2e0MEMPUYHE
Mmicye nocnidosnux NoRodicens pyxomol moyxku, a xoopounamu (x,y)

yiet moyku marome 6u2nA0 Henepepenux GYHKYitl DONOMINCHUX SMIHHOL,
AKa Hasusaemecs napamempom. Pienanus niockoi kpusoi, sadanol y
napamempuinol popmi, Mae eu2nao:

{x = (1)
y=y(t)

0e KOXCHOMY 3HAYeHHIO napamempa t 8idnosidae odxa napa sHavexsv x

ma y. Ilapamemp t 3MIHIOEMbCS 6 MAKOMY NRPOMIdICKY, wWob moyka 3
KOOPOLHamamu X, y ONUCyeana 6cio xpusy abo it YACMUHY.
Hexaii sadana ynxyis 6 napamempuuniii popmi:

{x = o(f)
y=y(l)

oe ¢(tD i y(t) - ougpepenyitiosani dynxyii i ¢'(¢) + 0, mooi:

i

'—
yx— 3
xf

, y=t-cos’t
Hpurrzao 8. 3uaiita y', sxuwo

x =1g(t*)

18



Po3p’ a3aHu4:
y! =cos’t+1t-2cost(~sint) = cos’ 1 —t-sin2f;

i 1 2t
e 7 ol R T
cos“(t7) cos“(t°)

Toni:

, _(cos®t—t-sin2f)-cos’(t*)
A 21 '

7. Hudepennian yuxuil. 3acrocyBanna audepenmiaga 10
Ha0aHKeHHX 004HC/IeHb.

Hupepenyianom Qynxyit y = f(x) (abo ougpepenyianom nepuiozo
nopaoky) Hazueaemvca 006ymox noxiowol yiel gyuxyit f'(x) Ha
Oucpepenyian apzymenmy dx .

dy = f'(x)-dx.
Hexaii oano:
- Qynxyiro y = f(x);
- npupicm yiel gynryit Ay = f(x + Ax) - f(x);
- iT Oughepenyian dy = f'(x)- dx.

Teomempuunuti smicm Ougepenyiany 3po3yminuii 3 pUCyHKa.

19



0

Bsaoicexiowu, wo Ax = dx, maemo: PN = Ay,

ON = MNtga = Axf'(x) = f'(x)dx = dy.

Taxum  wunom, samina npupocmy @yuxyit na i Ougpepenyian
ceomermpuine o3naiae 3miny opouramu AP kpueoi opdunamoio
oomusnoi AQ. 3posymino, wo maxa samina doyinvha ons docmammuso
MAnux sHavenv Ax.

- IIpu documy manux Ax maemo Ay~ dy. 3aminuswu npupicm |
@YHKY i1 11 Qupepenyianom, dicmanemo f'(x)-dx ~ f(x + Ax), 36idxu:

f(x+Ax)~ f(x)+ f'(x)- Ax. (7.1)

Hnrs spyunocmi sacmocyeanns yiet gopmynu nosnavumo:

x=%; X+Ax=x,, Ax=x,-x,
To©i hopmyna (7.1) macme 6uznao:

JGxe) = f Q)+ f1(3%) - (%5 = x,).
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3acmocyeanna yiei popmyau O0ae 3HayHe CHPOUEHHA npu 0OYUCHEH]
YUCN0B020 HAYEHHA PYHKYII; 2e0MemPUYHO Ye 8i0N0siIdae 3amini OiNAHKU
Kpugoi 8i0pizkoM OOMUYHOI.

Hpuxnad 9. 3uaiiti Habmwxene 3Ha%eHHs 3/26,3.

Po3B’s3aHHs:

[puitmvaemo  f(x) = Vx, smaxomumo i moximay f'(x)=

1
®x?
Hait6mmkae 1o 26,3 3HaYeHHd, 3 SKOro AoOyBaeThcst KyOiuHHN KOpPiHb, €
gncno 27. Omxe x, =27, toxi f(x,)= Y27 =3.

1 11 1

f(x')=33\/?=%/57=3-9=27’

x, =26,3; Ax=x,-x =263-27=-0,7.

ITincTaBnsiouu 3HalIeH] 3HaUYeHHS B ci)opMyny (7.2), opepxumo:

3/26,3 =3/27 - O7z3+——-—3 0,026 = 2,974.

Hpuxnao 10. 3ualkituy HabmuxeHe 3Ha4YeHHs sin 28°.

Po3s’s3aHH;

[lpuiivemo f(x)=sinx; f'(x)=cosx; x, =30°% x,=28°
X, — %, =28°-30°=-2°,

: z n
[TepeTBOpPHMO B aliaHu: -2°==2°. = X, =X =—

R g 180° * *  oQ°
mizcTaBngoun B Bupas (7.2), 0JepKuMo:

1 Jg-z
9

sin28° ~ ——
2

= 0,4698.
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Orxe sin 28° ~ 0,4698.
Toune 3nauenns sin28°, sHaiinene no Tabmui, 0,4694.

8. Tlomsrra mpo noximmi Ta Audepennianm 2-ro T2 BHmMEAX
NOpsAKiB

IToxiona, suaiidena 6i0 noxionoi Oeaxol gyukyii y= f(x),
HA3UBAEMbCA NOXIOH0I0 2-20 nopﬂ()xy.
Y'=(f"(x)"=f"(x).
Bzazani noxidnow n-20 nopadxy Oanol GyHxyii Hasueaemvca
noxiona 6id noxiowoi (n — 1) nopadxy, mobmo:

y(n) = [y(n-«l) I i

Hpuwmao 11,

3HaliTes noxinmy 3-ro nopsaky Qymxmii y = e**.

Po=g’a3anns:
14

y_____2e2x; yn=4er; ym=8e2x.

Hu pepenyianom n-20 nopaoxy gyuxyit nasueacmoves Oughepenyian
ougpepenyiana (n — 1) nopaoxy. Jupepenyian n-20 nopsoxy gyuxyit
y = f(x) nosnauaemvca max: d"y, d"f.

328 0mo 3 eusnavennam d" (y) = d(d"y).

Arcwyo dynryia y = f(x) mae noxioni do n-20 nopadky exniouro, mo
d"y= y™gx",

Cm i0 saysasicumu, wo Ougbepenyian n-20 nopsdxy cxkraduol gynryit
He MoDice Gymu obuucaenuli 3a yieio gopmynoro.
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HMpuxaao 12. 3uaitta d'y dysxuii y = sinx.
Po3s’a3anus:

[MocnigosHO 3HAMIEMO:!

dy = y'dx = cos xdx; d*y = y'"dx = -sinx-dx?;
d’y=y"dx® = —cosx-dx’; d'y=y'dx* =sinx. dx".

9, Mexaniyuuii 3mict nepmoi Ta Apyroi noxiagxol

Ilpu npamoninitinomy pyci mouku weuokicme v 6 OaHuu MOMEHM

. ds .
t =1, € noxiona % 8i0 WNAXY § 3 4ACOM, obyucrena npu t =t,.

. ; ds
Ilpuckopenna a 8 oanuii momenm t =1, € nOXioHa % 8i0 weuoxocmi

Vv 3a yacom f, obyuciena npu t =1,.
Ilpuxnad 13.

Touxa pyXaeThcd 3a 3HaKoM s = 3t — 4t —1,
3HaliTy BeIMYMHY IIBHAKOCTI i MPUCKOPEHHS B MOMEHT uacy f =3
(uIsX BEMIPIOETHCA B METpax, a gac — Yy CeKyHaax).

Po3B’s3aHHsA:

IlIsuakicTs pyxy v =5, = 9* —8t.
I[IpuckopeHHs a =v, =181 -8,
Ipu t=3:

v=9.3>-8.3=57 ml;
a=18-3-8=46 m/c’.
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BapianT 1
Bnpaga 1. 3raittu noxigHy y'x :

l)y=3x2——-1-—+21[x_3- Ay =Bx*-x+2)
Yx

2)y=e* .sin2x 5)y =sin In3x

3y = ct§x2x 6)y = +/3tg° 5x

Brpasa 2. 3malfti 32 70momoroo norapu¢MinHOrO AudepeHIiloBaHEA TOXiAHY
y.x :

2x -4

2x+4
3 i’ 2
2)y=x'—(2_x_t9__ 4)J‘v=(‘\’_x2-§-l)‘J
Bx-1*

Bnipa sa 3, 3raiity noxiHy HesBHO 3aKaHOl byskmil:

Hy=In 3)y = (2/x)*

D27F 42" =2 x-e*” +y? =3x

Bnpasa 4. 3uaitta noxingy y'x -

x =sin3t x=¢'
1) 2) .

Y =cos3t . y=t+5t
Brnpaga §. )
1) <Ckmactu piBHfHHA A0THYIHOI Ta HOPMaii 40 3amaHoi kpueof B Toumi 3

abeuucoo X, !
4x —x*
Y= 4’ Xo=2

2) 3ualith WBHAKICTE | TPHCKOPEHHS PYXy TOYKH, 3aJaHOr0 pIBHSAHHAM
S = S(f) » sananuit momenT wacy 1, :

S =2t -3 +1-2, t,=2
3)  3maiftu gpyri noxiami byskuii: ;

a) y=x-e"; 6) 2* =x* + y*
Brnipsasa 6. OGuncinTi HaGNHKEHO 38 AONOMOroK Audepeniana;
a) y=x, x =7.76; 6) cos 63°.



BapianT 2
Bnpasa 1. 3uaiiT noxiany y.x -

= 1 (&Y W2 5
l)y-5x+;ﬁ+5 4 y=(05x"-x"+2)
$2) y=1g3x-(x* -5) ) y =20
3 x
3)y=x.+2 6) y=Intg 3x
sinx

Bnpaea 2. 3uaiiTu 3a JonoMoroio norapudmivsoro audepeHuioBanHs
NOXiaHy y.x :
Sx+2

3) y = (sin3x)“**

_(x=3)"-2x '

2) y= 4) y=(5x-1)*
Y(x+2)°

Bnipasa 3. 3uaiiTu noxiady HesBHO 3anaH0iT QyHKii:
1) arcsin y + arccos y = x 2) sin(x + y) = 3x*
Bnpaga 4. 3naiity noxiagy y'x :

x =tcost+1>
X = 2cost
1 , 2) 12
y =3sint y=—
Int
Bnpaea 5.

1) Cxnacty piBHAHHA AOTHYHOI Ta HOpMaui 10 3anaHol kpuBoi B TouLi 3 abcumucoro
Xg! Y=X—%, % =-1

2) 3HaliTH WBHAKICT | NPUCKOPEHHA PyXy TOYKH, 3anaHoro pibaunaM S = S(f) »
3aaaHui MOMeEHT yacy [ :

S@)=3t"-2t2-t+1, t,=1"
3) 3maitTu gpyri noxiaHi QyHKui:
a) y = Insinx; 6) sin(xy) +x* =0
Bnpaea 6. OGuucinti HabIMKeHo 3a IonoMorowo andepenuiana;

x+4/5-x

8) y= 5 ; =098 6) sin 27°.
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BapiauT 3
Bnpana 1. 3uafitu noxigay y'x -

1)y=5x3—-17+3 4) y=(x*+2x* +1)*
x
2) y=5x* cos 3x 5) y=Insin’x

ln«/; ’ 3 X
3 = 6) y=./lg” —

Bnpama 2. 3uaita 3a AOTIOMOTOXO JiorapudMiTHOro nudepeHiiioBaEEs NOXiTRY

y.x .
3 LB
Dy=1In sz ~ 3) y=(2x ~1)%*+2
Sx" +x
4 ;‘/ 2
BT LAL ek 4) y = (sin® x)*"
e
Bnpama 3. 3malitu noxinay HesBHO 3amanol GyHKil:
1) sin(op) +x° =2y =0; 2) 3% —cos y = 3x
Bnpa sa 4, 3ualita noxizgy y‘x -
1
x =3sin’¢ X=—
1) " 2) t
y=3cos" ¢ y=32 5t
Brpaga 5.
1) Cxnacru pismsEEs notwumol Ta HopMmami X0 3ajasof kpuBof B ToWmi 3
abemmcoio X, y=x—\[x_3, Xy =1

2) 3palith mWBAIKICTE | DPUCKOPEHHA pyXy TOUKW, 3a7aHOTO PiBHAHHIM
S = 5(f) B sananwit Momenr acy 7, :
S(t) =4t* —3t* -2t -1, ty =2
3)  3muadtre apyri noxinui dyskmii:

8) y=e%*%; 6) cos(x + y) =sinx
Brpsaga 6, OGuuciuTi HaGIHAKEHO 3a HOTIOMOTOI0 AMdeperiana;
a) y=arcsinx, x=0,08; 6) cos57°,
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BapiauT 4
Bnpasga 1. 3naiity noxiany y'x :

a1 8 5.3 4
. 1) y=3x —F—T‘/;—_s— H y=(x"+2x-1)
2) y =(3x* +2)-sin5x 5) y = arcsin Inx
2
3)y=tg \/; 6)y=etgx

Inx

Bnpasa 2. 3Halith 3a nomnoMmoroil jgorapudmivHoro audepeHiiroBaHHA
noxigry y x .

5x* -3 -
Dy =1n§/5’;2 = 3 y=vx )™

x*e¥ Ax* +1

2 s 4 s COSZ x sin X
)y x=3)’ ) ¥ =(cos”x)
Bnpaga 3. 3naiiTi noxXiany HeABHO 3anaHol QyHKuil:
1) In(xy) —sinx = y° 2) 3xy* +2x =5y
Bnpaga 4. 3uaiiTy noxiaHy y'x :
x=e* x =5t -2t
D -2 2) 2
y=e Yy =sm t
Bnpasa 5.

1) Cxnacty piBHAHHA NOTHYHOI Ta HOpMani 10 3anaHol kpuBoi B Touui 3 abcumcor

_1+4x
e T
2) 3HaliTi mMBHAKICTS | NPUCKOPEHHS PYXY TOUYKH, 3aaaHoro piBuaxaam S = S(7)

B 3anaHui MOMeEHT uacy [, !
S@)=t*'-2 -t +3, t,=1
3) 3naiitu apyri noxiaki GyHkuiit:

Xgh

X, =4

a),v=sinl; 6) y =In(x+y)
X
Bnpaga 6. O6uncautu Habnwkero 3a gornomororo audepexuiana:
a) y =x, x = 26,46; 6) 1g46°.
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Bapiant §
Bnpamna 1. 3uaftru noxinny y'x :

l)y=—23—-5x4+§/;2— 4) y=(x’-5x-1)°
X

2) y = (7x* +4x)-In/x 5)y=sin3—17
X
sin’® x
Hy=———— 6) y=IncosSx
V3x? -1 ' -
Brpasa 2. 3nalfti 3a 1onmoMOroo JorapupMiNHOTO AMdepeHIIIOBAHEA TOXiXHY
yat |
x3 -4 . In2
) y=In}|— 3) y=arcsin x"°*
x"+4
2 |
e -sm3x-§/tgx 3
) y= 4) y = (ct,
)y Grtd) ) ¥ = (ctgx)
Bnpaga 3. 3naiiti noxiaHy HessHO 3agaHol GyHKUIT:
1) xy=smy 2) y = 5x + sin(xy)
b

Bnpa sa 4. 3naiity noxiguy y'x :

x =t x =51 -2t
1) 2)
Ly =+t y =cos2t
Brnpaaga 5.
1) Cxmacrs piBHAHHA xoTWYHOI TAa HOpMmam Zo 3amamol kpuBoi B Towmj 3

aGemmcol Xy: ¥ =2x" -3x+1, x,=1

3HaliTM MBUAKICTE i TPHCKOPEHHA pYXY TOYKH, 3alIaHOTO  PiBHIHHAM
S = 8(f) B 3ananuit MomenT yacy f:

2)

S@)=2t" +3t* =5t +1, t,=2
3') 3mafiry Apyri noxigui Gynxiii:

a) y=Inctgx 6) xy+x° =y°
Bripaasa 6, O6unciuty RabawkeHo 3a fonoMorow audepesitiata;

g y=x",x=1021; 6) cos59°.
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BapiauTt 6
Bnpasa 1. 3natitu noxiguy y'x :

) y="7x° —-1—4+?J2x . 4 y=0Cx?=2x+1)
x
1
2) y=In5x-sin2x 5) y = arccos—
& e
3x-1

ny=§, ®y=h@l

sin” x x

Brnpasa 2. 3palffrm  3a  fonoMorow  jorapadmiuHOro

AudepeHIioBaHES NOXiTHY y'; ;

3x-1 ’
1) y=In 3) y=lctgix ¥ A
) » Y )y (g«/_)T
3% s 6
e +sinSx+(7x -1 ——
2 y= I E02 XD # y=(n5v)
Vsin? x
Brpaga 3. 3uaittu noxizgy HesBHO 3axaHol byHKLil:
) x*+y*+3y=0 ) iny+Z=yx
x
Bnpaga 4. 3uaiitu noxiany y'x:
x =sin’ f x=1 +1
1) 2)
y=cos’t y=3t* -1
Bnpaga 5,

1) Cxmacti pisHAHHA noTHYHO! Ta HOpMami 0 3agaHof KpmBoi B TouLi 3 abcrmcoro
Xp 3 y=+x-3x, X, =64

2) 3HaliTH WBUAKICTS i NPHCKOPEHHS PYXy TOUKH, 3ananoro pisusaasM S = S(f) B
3a/iaHulf MOMEHT vacy f:

S@O=3t" -t +2t+1, t,=1

3)3mnatit apyri noxinai QysKuii:
X 2 x
a) Yy =—"-— xX+y ' =e
2 x*-3x-4 REEy
Bnpaga 6. OGuncuTy HaGAMKEHO 33 JONOMOro Audepenwiana:
a) y=x", x=0,998; 6) ctgd7°.
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Bapiaur 7
Bnpasa 1. 3naitta noxigny y'x :

1)y=3x‘—i+%/x_3 4) y=(5x*-2x*+5)°
Jx
2) y=sin’ x+/3x-5 5) y =arcsin (5x* =3)
ctgSx

y=—m—— 6) y =ctg(ln/x)

S i y = ctg(inyx)

Bnpaea 2. 3HaliTi 3a QONOMOroK J0rapuMivHOro Iu(epeHIiioBAHRA NOXiAHY
Y=x. )

2 — .
Ny= lng’ﬁ 3) y = (ctg2x)™>

s cosx .2 _&£\6
2) y= B34 o) 4) y=(sin5x)‘/;

,/ctgx

Bnpasa 3. 3naiitu noxiaHy nessHo 3agaHol GyHkuil:
1

]

1) x* +y° =2x%y? ) xP4+yd=5
Bnpaga 4. 3xaiTi noxiaHy y‘x :
=22 _
{x = ctg St el B
1 2y 1
y=1g2t y= =
Bnpasa 5.

1) Cxnact piBHAHHA AOTHYHO! Ta HOpMani no 3amasof kpueol B Towui 3 abcumcoio
Xo: y=2x*+3, x,=-1
2) 3HaliTH IUBMAKICTE | NPHCKOPEHHA pyXY TOYKHM, 3aIaHOr0 piBHAHHAM
S = S(¢) 8 3ananuit Moment vacy f,;
S(t)y=4t" -3t* -t+2, t,=2
3) 3mnaiitu apyri noxixri GyHKui:

8 e* =27; 6) y=Incosx
Bnpaga 6. O6uucauTy HaGaHKEeHO 3a 1oNoMOro audeperuiana:
a) y=x°,x=2,01 6) sin32°.
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BapianT 8
Bnpasa 1. 3naiita noxinay y.x :

Dy=7% 'L4+'7\/x—2- 4) y=(Tx* +2x* -1)*
x
2) y=cosSx-an; 5) y=2arctgx
ctg’2x L
Ny= 6) y =sin’(In/x
12 Insin x )Y ( \/—)

Bnpasa 2. 3maiita 3a monomoroio norapudmigHOro AndepenniloBaHEs
noxiggy y'x :

1

Sx~1 =
)y=In7 3) y=(arctg x)*
)y \}x2+3 ) y = (arcig x)

1
2 =x6.1/(3+x)3 4)y=(-1-+x]x
¢ 3+ x?)? x

Bnpasa 3. 3naitru noxingy HesBHO 3ananol bysKii:

Dx-lny=x+y 2)e* =3
Brpasa 4. 3naiitu noxigay y'x :
t2
l){x::lh;f-lnstint 2) x—?-t
= In cos
3 y=2t+¢?
Bnpaga 5.

1) Cxnact piBHAREA HOTHUHOI Ta HOPMA 10 3azaHof KpHBOY B TOYLI 3 abCuuce Xy:

1
=2X + —, =1
¥y » %

2) 3HaliTH MBAAKICTS i MPHCKOPEHHSN PyXy TOYKH, 3ajaHoro pismsmesM S = S(7) s
3anaHuit MOMEHT 4acy f:

SO =2t* -1 +5t-1, t,=1
3) 3maiiti npyri noxinsi Gymkuiit:

a) y = (1+sinx)?; 6)e? =2x
Bupasa 6. OGuuciuTy HabmKeHO 32 JONOMOTOK0 AMbepermiana:
a) y=x",x=1996; 6) tg43°.

31



Bapiaut 9
Bnpasa 1. 3ualit noxiary y.x .

)y y=3 xz-%%-x’ y=05x"-2x2+7)°
x
2) y=ctg’x 2" 5) y =In(+/1-5x)
sin x 7
3 - 6 e s
iy YInx )Y arctg2”

Bnpasa 2. 3uaitty 3a gonomorown jorapudmidHOro AndepeHUiloBaKHHA NOXiAHY
YV

3x2 -7 | . P
1 y=1n9\/x’f+x2 3) y=(1+sinx)’

x" &5x-7 ‘

2) y= 4) y = (In5x)*
InSx
Bnpaga 3. 3HaliTi noxXiaKy HesBHO 3agaHoi QyHKuIT:
) sinx+5=2% 2) e¥ =2x’
Bnpasa 4. 3HaiTi noxiany Y« :
x=In't x=1 =2+t
DR cL W
4 i
Bnpaga S.
1) Cknacti piBHAHHA AOTHYHOI Ta HOpMani no 3axaHoi kpusoi B TouLi 3 abcuucor
"y . x* +1 -
e sl O

2) 3uaftTn WBKAKICTS i MPUCKOpEHHS pyXy TOukH, 3agaHoro pisnanuaM S = S(f) B
3a1aHUH MOMEHT 4acy /!

SO =4t" +26 =7 -3, t,=1
3) 3ualttya apyri noxinui Gyrxuii:

a) y = sin(Inx); 6) 1g(xy) =y
Bnpaga 6. OGuncauti HabauKeHO 3a JONOMOroK Audeperuiana:
a) y= ,/4x -1, x=2,56; 6) ctg43°.
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BapianT 10
Brpasa 1. 35aiiti noxinay y'x :

1) y=—52-+(/-x_3+23<:4 4) y=(3cosx —2x> +5)°
x
2) y =x? -arcsin/x 5) y=cos(lnl)
x
3/.2
y= Ji +sin® x. 2% 6) y =3/Insinx
e

Brpapa 2. 3uaifty 3a nomomMoroio norapudMivEOre AMdepermioBaHHs

MOXigHY ylx -

2x” -x sin x

2.1 5 )
2 y== S “2(5-;)32) 4 y =(ctg2x)"
x —_—

Bnpasa 3. 3ralitu noxinny HesBHO 3axasof QyHKmil;

1
2— —
Hy=In 4x3 2 3)y=(—.‘——+2x)"

) In(x+y)=tgy 2) 3x*y* -2x+5y =7
Bnpasa 4. 3naiiti noxigay y'x -
x=tInt x = 2sinf
i, 2)
y=t —t y=ctg2t
Bnpaga 5.

1) Cknacty piBHAHHS TOTHYHOI Ta HOpMa 10 3a1aHO! KpuBoi B TouLi 3 abcucoo X, :
y =3(%/;-2J;), x, =1
2) 3naliTh WBRAKICTE i NPHCKOPERHS PYXy TOYKH, 3ajpamoro pismsmasM S = S(7) s
3ajaHul MOMEHT 4acy [
SO =3+ -2 +1, t,=2
3) 3maitta apyri noxiami Pyrkuiit:

a) tgy = e*; 6) y=sin’x
Brnpasa 6. OGuuciuTu nabmkeHo 3a 0noMorow andeperiiana;
a) y=i/;,x=8,36; 6) sin33°,
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Bapiant 11
Bnpasa 1. 3nafitu noxiany y'x :

l)y=8——-l3-+§/x3 4) y = (2tgx - x> +/x)°
X
)y =+1-x*-arcigx 5) y=—
Inrgx
l+x2 oo rms
Hy= 6) y =sin"(2%)

21
Bnpasa 2. 3uaiitu 3a gonoMorow norapudMiuHoro audepeHuiloBaHHA NOXiaHy

y.x .

1)y=1n'd — 3)y=(—.1—-+x’]
cos2x sin x

g -3\/_1 + X

2) y= 4) y = (cos2x)"*
Vx? =5
Bnpaga 3, 3ualiTi noxinHy HesBHO 3amaHo] QyHKLIT:
1) arccosx =e” +siny gy =e*"
Bnpasa 4, 3Haliti noxiany y'x .
x =2sin’t x =25
)] 2 2) 2
y=3cos"t y=cos"t
Bnpasa 5.
1) Cknacty piBHSHHA AOTHYHOT Ta HOpMani o 3amaHol kpuBol B TouNi 3 aGcumcoro
Xy y= L Xy =-2
b x241” 70

2) 3RaliTH WBKAKICTH | MPUCKOPEHHA PyXy TOUKH, 3axaHoro pisesuHam S = S(7) 8
3agaHuit MOMEHT yacy [, !

S@)=2t* +4* -5t -1, ¢, =1
3) 3naiita apyri noxiasi gyHKuiit;

a) y=x', x=2,002; 6) sin 28",
Bnpaga 6. O6uncnnTu HaGauKeHo 3a JonoMorow audepeHuiana:
a)y=x, x=2,002; 6) sin 28°.
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Bapianr 12
Bnpasa 1. 3naitra noxinay y'x -

1)y=3x3———2-i3-ﬁ 4)y=(1nx+8inx—x2)4
X" +3X
2) y=cigx-e®"'* S)y'=3m
[ o2
-3
3) y="2 6) y =In’ (g x)

P
sm- x

Bopasa 2. 3ualitié 3a jomomoroio jorapudMmivsoro audepeHuiioBaHHs
noxinHy y.x :

3-x° L,
3 3) y =(sinx)'n=

B xlo .7’(:‘_3)5 i =(l+costNMx
§/(x+1)° x

Bnpasa 3. 3ualiti noxigHy HesBHO 3anaHol (hyHKIT;

) y=In

1) x° +y°% =2xp 2)tgx = e’
Bnpasa 4. 3naiita noxiany y'x -
x =2sint x=t-2t
1) 2)
y =3cost y=In%t
Bnpaga 5.
1) Cxnacry pisHsHHA foTHYHOL Ta HOpMai 40 3anaHol KpHBOY B TOYL 3 a6CIMCO0 X,:
2x
= x, =1
241" 7°

2) 3paltti mWBMAKICTS i MPUCKOPeHHA pyXy ToukM, 3amaHoro pispmmHsM S = S(f) B
3ajiannit MOMEHT vacy 1 :
| S@)=4t* -3 =562 -1, ¢, =1
3) S3gaitte apyri noxigai Gynxmii:

a) In y = rgx; 6) y =cos® x
Brnpaga 6. OGuuciuTy HaGMIWKEHO 33 A0TMOMOT0I0 MHdepenIiana;
a) y= \/x_3 » x=0,98; 6) cos 62°,
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BapianT 13
Bnpasa 1. 3naliti noxiany y‘x ;

1)y=5x3—lz-+11 4)y=(3tgx+ln\/;-—7x)6
x
2)y =InSx-sinx 5) y =cos*(5x —1)
cosSx i3
Hy= 6) y =sin’(In/x)

2sinx
Brnpapa 2. 3HaiiTi 3a Z0noMorox lorapudmivsoro audepeHiiiloBaHHA NOXiaHy

V=

7. Jx
Hy=In x7 2 3)y=(2+.}.)
x' +5 X

Nx—-3.e%
) y=——— 4) y =(ctg3x
Vcos? x

Bnpaga 3. 3HaiiTi noxiaHy HesBHO 3anaHoi QyHKLUl:

).vz +5x

1
1) —=+cos(xy) = x*y? 2) Iny =tgx
Jx
Bnpaga 4, 3HaiiTi noxiany y'x -
x =3sin’ ¢ .
-2 S )
L y=t+1
Bnpasa 5.
1) CxnacTi piBHAHHA AOTHYHOI Ta HOpMaii 20 3ajaHol kpusoi B Touni 3 abcuucoro
; 1+ 3x?
X! =—"", x,=1

3+x2’ ¢
2) 3HaltTH WBKHAKICTS i NPUCKOPEHHA PYXY TOYKH, 3axaHoro pisusuuam S = S(f) B

3a1aHuit MOMEHT yacy [ :
S@)=5t" -6 +5t-2, t,=2
3) 3maitty apyri noxinui Gyrxuii:

xz "1 2
a) y= - 6) x“ +lny=xy
Bnpaga 6. O6uucnuTy HabnKeHo 3a J0NOMOroo andepeHiiana:
a) y=4x?, x=1,03; 6) sin 33°.
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Bapianr 14
Bnpaga 1. 3naittu noximy y.x -

1) y=%——§/x—2+7x" 4) y =(sin2x ~Inx +x*)°
X
1
2) y =InSx-1g/x 5) s —
2
Hy= cozsx - 6) y =sin’ (In/x)

Bnpaea 2. 3malitu 3a gomomorow norapudMivHoro mHMbepenuioBaHHS
IoXinHy y'x :
3x* -6
3x* +6
e* -ctgx Ax® +1 o z
) y= = 4) y=W2x
{/xz -2x

Bnpaga 3. 3gaiiti noxigHy HesBHO 3ananof (yHKui:
2 2

Dy=kn

3) y = (sin® x)"*

: . ¥
1) y = x +arcsin 2) —+—=1
Yy y )az %
Bnpasa 4, 3uaittu noxizay y'x:
x=t" -1 x=t +1* =t +1
1) R 2) ,
y=sin*¢ y=2
Bnpaga 5.

1) Cxnactu piBEAHHS Z0THYHOY Ta HOpMani 10 3azaHof kpuBoi B Touui 3 abcuucow X, :
y =34/x - Jx, X, =1
2) 3ualiTH MBHAKICTS i NPUCKOPEHHA PyXy TOUKH, 3ajamoro pismsHEsM S = S(7) s
3a/laHHi MOMEHT Jacy [, :
SO =3t -2 +7t-2, ¢,=1
3) 3maittu apyri noxinui dyskmiis:

2
a) sin(x + y) = x? 6) y=2 ;1
x
Bnpasa 6. O6ancimTy HaGmKkeRo 32 gonomorow Audepenmiana:
a) y=4x*+7x, x=1012; 6) sin47°,
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Bapiaur 15
Bnipasa 1., 3naiiti noxinny y‘x -

1)y=7-—%+‘§[x—s 4)y=(lrn/;—ctg2x—!-x3)4
X
2) y=ctg2x-(x’ +1) 5) y=—>5
ctg”Sx
3x .
3) y=— 6) y = sin’ (arccos x)
sin Sx
Bnpasa 2. 3HaifTu 3a gonomorown jgorapudmivHoro aupepeHuioBasHA NMOXiAHY
Y=

xt=3 o
1) y=In} > 3) y = (c1g2x)

N2x 4+ S e* . 2F

Dy=—m—— 4) y=(+sin2x)***
3 (3x-2)°
Bripasa 3. 3HaifTH NoXigHy HesBHO 3aganol GyRKul:
1) sin(x + y) = xy ) x*+y* =3x+2y
Bnpasa 4. 35altTi noxiany y.x :
x =a-sint x =cigt
1) 2) i
y=b-cost y=sin’t |
Bnpasa 5.

1) Cxaacry piBHSHHA ZOTHYHO! Ta HOpMaii 10 3aaaHol xpuBOi B To4ui 3 abcumcolo
2

¥y y=-’1c—0+3. Xy =2

2) 3nafiTi WBHAKICTS i MPUCKOPEHHA PYXY TOYKHM, 3aaaHoro pieHauuam S = S(7) s
3afaHull MOMEHT 4acy [
S@)=2t* +52 -2t +1, t,=2

3) 3saitta apyri noxigHi QyHKUiH:

a) y=x"(x-1)’ 6) x = In(xy)
Bnpasa 6. O6unciuty HabnukeHOo 3a Z0NOMOro0 Andepenuiana:
a) y=3x, x=27,54 6) clgd4®.
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BapianT 16
Bnpasa 1. 3natitu noxigay y.x -

1) y=3x° ——1T+1/‘ x° 4) y = (Inx—3ctgx + x*)°
x :
2) y=cig2x-In*x 5) y =sin’(Vx)
cosSx 7
3 = 6 =
il ¥ iin

Bropasa 2. 3malitm sa onomoroin norapudmiuHOro
An(epeHnitoBaRHEA TOXiAHY y'x :

x* +3 L
b y=myZ 22 3) y = (1g3x)™
Vx? =2 .e™* . ctg2x Jis

2) y= 4) y = (arcsin x)
%/(2 -5x%)°

Bnpasa 3. 3xaitti noxiny HesBHO 3ananol dysKmii:

1) x°y = In(xy) 2) y=x-cosy
Bnpaga 4. 3raiita noxixay y'x -
{x=3coszt {x=t3-12+1
1) 2) X
y=Int y =sint
Bnpaga 5.

1) Crnactu pisHAHHA HoTHYHOI T HOpMai 0 3amaHol kpuBoi B Toumi 3 abcnuUco X,:
y=2x"+3x~1, x,=-2
2) 3waliTit WBMAKICTS i NPUCKOPEHHA PyXy TOUKH, 3ajaHoro pismsmasM S = S(f) »
3aganult MOMEHT vacy [ :
S@)=3t* -2 +2t* -2, ¢, =1
3) . 3uaitte apyri moxizui dyHxuit:

a)3¥ =x 6)y =x"(x+2)
Bripasa 6. OGunciuTy HabaMKEHO 33 IOTIOMOTOI0 madeperuiana:

a) y=3x? +2x+5, x= 0,97; 6) sin 63°,
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Bapiaur 17
Bnpaga 1. 3nafit noxiauy y'x p

- 3 4 _ 3 5
NDy=$5 Vx_s—-t-x 4) y=(n3x—x" +1gx)
2) y=5x" cos2x 5) y=In*(7x-2)

In5x -
Hy= 6) y=2%%
4y x' +2x &4
Bnpasa 2. 3maiitn 3a gomomoroio norapudmivHoro audepeHUirOBaHHA NOXiAHY
AR
s [ 4 ; i 08
Hy= e Al 3) y = (x? +3x)cos*
(3x2 - 7)5
¥ x!
2) y=In§ xs ) 4)y=(x+-1-]
x +3 x
Bnpaga 3. 3xaiiti noxiaHy HesBHO 3afaHOl QyHKUIi:
Dy +x° +5x* =3 2) arcsin(xy) + x> —y =0
Bnpasa 4. 3nalitu noxiany y'x :

x=2cos t i 2
1) N 2) t+1

y=2sin"t y=t*+3 ‘

Bnpasa 5.

1) Cxnactu piBHAHHA AOTHYHOI Ta HopMani 10 3amaxol xpuBof B Toumi 3 abeumcoro
Xy y=2x*+3x-1, x,=4
2) 3uaiiTy WBMAKICTS i NPUCKOPEHHS PyXy TOUKH, 3azaHoro pisHsuHsM S = S(f) 8
3ajlaHui MOMEHT qacy [ :
S =t +3-2t+1, t,=2
3) S3naiita apyri noxigni QyHKuiit:

a) y=\/;-cosx 6) y=e*?
Bnpaga 6. OGuucnuTi HabnmxeHo 3a 10NoMOrow Andepexiiana:

a) y=+x’+x+3, x=197; -~ 6) cos27°.
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Bﬂpiam 18 et e = Ay,

Bnpaga 1. 3naiiti noxingy y‘x :

. 3 1 . - I\4
) y=T7+2x -%/;2. 4) y=(n2x~1gx+x")
2)y=sin7x-lnl 5) y =sin’(Inx)
x
3) y= L fu 6) y =3/cos? 5x

3X
Bnpaea 2. 3maitti 3a jmomomorolw sorapudmivHoro mudepenuiropamms

ToxinHy y'x .
2% . Ux?* —1.cos3x

) y= — 3) y = (c1g5x)™
(e +5)?
1
2)y=In . 4) y = (sin3x)*
4+x
Bnpasa 3, 3naiitu noxizHy HessHO 3amanof dyskuii:
1) In(x+y) =x* =7 2) 2°7 =x* + 3
Bnpaga 4. 3naiit noxizay y‘x :
=5sin? ¢ =1 —¢?
py J¥=5sin 2){x £t +7
y=Int y =sin 3¢
Bupasa S,

1) Cknacru piBHauEA noTHaHO! Ta HOpMAni 10 3a1aHOl KpHBol B Toul 3 abcumco Xp:s
y=4x? =20, x,=-8
2) 3uaifTH WBHAKICTS i NPUCKOPEHHA PyXy TOWKHW, 3ajaHoro pismsmEam S = S(7) B
3ajiaHull MOMEHT 4acy [ :
S@)=5t" -6 +4t* -1, 1, =1
3) 3maiita apyri noxigai dymxuiii:

a) y = (Inx)’ | 6) x* =y°
Bupasa 6. O6unciuti HaGivkeHo 33 IONOMOTo0 AudepeHiana;
a) y= ’J;, x=121; 6) 1g62°.
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BapianT 19
Bnpasa 1. 3naiitu noxiany y'x :

) y=3x* ——-2—+3«/; 4) y =(cos3x —Inx+x?*)’
Vx
2) y=1g5x-(x* +1) 5) y =ctg’(Inx)
3) y= 8% 6 y=—:
e’ +5 Insin x

Bnpasa 2. 3Haittu  3a  jnonoMorow  JorapudmiyHoro
audepeHLiloBaHHA NOXiARY ) x :

1)y=m#%f§ ) y=@+x?)™

cos X _5’ 2
. o) 4) y = (2cosx)™*

= ctgx - 2*
Bripasa 3. 3xaifTv noxiaxy HesBHO 3amanol QyHKUii:
) y=+1+x* -Iny 2) e =x°y°
Bnpaea 4. 3HaliTi noxiasy y'x X
) {x=3coszt 2 {x=t2+3lnt
y =3sin*¢ y=t-2¢
Bnpaga 5. )

1) Cxknactu piBHAHHA J0THYHO! Ta HOpMani 10 3ajanof xpuBoi B TOYL 3 abCuucoIo
Xyt y=4(§/;-3«/;) X, =1
2) 3naifTH WBKAKICTH i MPUCKOPEHHA PYXY TOuKH, 3agaHoro pisHauusM S = S(f) B
3anaHuil MOMEHT Hacy f,:
S(t)=4t* —6t2 +2t-1, t,=2
3) 3naitti apyri noxiaxi GyHkuii:

X
B i 6) xy=e’
x" -1 -
Bnpaga 6. O6uncanTi HaGnikeHo 3a gonoMororo Audeperuiana:
a) y=4/x*, x=103; 6) 1g58°.
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Bapianr 20
Bunpasa 1. 3naiita noxigay y’x :

1)y=5x3-%+i/;cT 4) y = (Inx -sinx - x")*
X

2) y=Inyx-(x* +5) 5) y =In’(sin2x)

3) y= Sn;S - 6) y =3\’

Bnpaga 2. 3xaliti 32 10noMOrow noraprdmivHOro mudeperniroBanEA
NoXizHy ylx ‘

5x% -4 1Y®
1 = ln 3 - + -
'y 5x% +4 »¥ (x x)
2 —_
2) R 4) y = (tg3x)"**

b —=
§(x+3)* -3/(x? -7)?
Bnpasa 3. 3raliti noxiany HesBHO 3axanol bysKui:

) x*-y*=xp 2) e =In(x+y)
Bnpaga 4. 3raitta noxiguy y.x:
X=a-cos’¢ x =sin® 3¢
1) = 2)
y=b-sin“¢ y =45t

Bnpaga 5.
1) C:Jxacm piBHAHES noTyHO! Ta HOpMani A0 3azaHoY KpUBOY B ToUm 3 aGCmICOoI0 Xyt
y=84/x-70, x,=16
2) 3ualftn WBHAKICTS | NPUCKOPEHHA PyXy TOYKH, 3a1aHOTO PIBHAHHAM S = S@) »
3a/iaHui MOMEHT Jacy /,:
S()=3t" +66* -2t* +¢, 1, =1
3) 3maiity apyri noxiaui dysKuit:

a) y=2sin’x 6) y' +x=uxy
Bnpasa 6. O6uncauTy BabnmKeHo 3a 1OMOMOrO0 madepenniana;
a) y= 9\/;, x = 8,24; 6) cos32°,
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BapiauT 21
Bnpasa 1. 3naiiti noxiany y.x :

2
) y=Tx* ~——=+ix? 4) y=(x—-Inx+ctgx)’
x g &
2) y =sin3x-log, x 5) y =tg*(5x)
ctg5x V7cos® 3x
3) y=—2= 6) y=~———r
14+ x 6

BrnpaBa 2. 3malttu 3a  jonomororw  jorapudmiyHOro
AH(epEHLIIOBARHA NOXIAHY ) x |

—x2 sin-!-
1)y=ln31/7 xz ) y=(1+x) *
T+x

a 270 m el cosv/x
) y= 4) y = (sin2x)
31/(2:: +5)°

Bnpaga 3. 3uaiiTi noxiaHy HesBHO 3anaHol yHKuil:

1) cos(x + y) = x*y* 2) .1 it i B

Bnpaga 4, 3xaittu noxiany y‘x -

=842 _
) . 2 2) 1 )
Yy =sm t y= ;
Bnpaga 5.
1) Cxknactu piBHAHHA JOTHYHOI Ta HOpMai 10 3ajaHOl KpuBoi B TOHUi 3 abcumcoro
: x?-3x+6 s
Xy == x,=3

2) 3uaiit! WBHAKICTS i npu)::xopeuﬂx pYXy TOUYKH, 3anaHoro pisuanHamM S = S(f) B
3aganuit MOMeHT gacy 7,:
St)=2t" =56 +10t* —¢, t, =2
3) 3uaitty apyri noxinui GyHKuiA:

a) y =sinx —cos’ x 6) arctgy = 3x’
Bripasa 6. O6uuciuTh HabmaxeHo 3a gonoMorolo audeperuiana:
a) y=%x, x=764 6) sin 59°.

44



Bapiant 22
Bupaga 1. 3saiita noxigay y'x :

l)y=7%/;;+5x3—-3- 4) y=(5x*-x+1)
2) y=ctg2x-Inx 5) y =2ctg?V*
3) . 32x 6) _ 1

V= cossx ¥ tnsin’ 5

Bripasa 2. 3uaifri 3a onoMoroio norapugMigEoro AndepeHLioBaHHS
noxingy y'x :

5x2-7 sin
Dy= 3) y =(cte3 2
)y \/szn ) ¥ =(ctg3x)

2) y= ™ NaD 4) y = (sin’ x)"*
2+ x?)?

Bripasa 3. 3natiti noxizay HessHo 3anaHol GyHKL:

1) sin(xy) = x* + »° 2) x*y* —x =32
Bnpaga 4, 3naiiti noxigny y'x :
1) 1 2)
g y =3cost
Bnpaga 5.
1) Cxnactu piBesHES foTwdsol Ta HopMani A0 3axaHoOl KpHBOY B TO4Ui 3 abcipcoo X :
3
X +2
= 3 ’ xO = 2
x* =2

2) 3ualtT WBHAKICTS | MPUCKOPEHHA PYXY TOUKW, 3a/I@HOTO PIiBRAHETM S = S({) =
3a/IaHuH MOMEHT gacy [, :

St =2" -2 +1* -2, t,=2
3) 3maitta npyri noximai dyHKii:

a) y* = xcos y 6) y=x'e*
Brnpasa 6. O69ncinT: HAGMIOKEHO 33 JOTIOMOTOI0 audepenmiana;
1
8) Y= ——————, x=1016; 6) cos33°,
V2x? +x+1
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BapianT 23
Bnpaga 1. 3uaiitu noxiany y'x :

l)y=—§2——5\/1—c?+7 4) y=(3x+2" —3ctgx)’
x

2) y=ctg2x-3* 5) y=55in”'2—"_:l

) y= 403035x 6) y =In?sin3x
X" +2

Bnpasa 2. S3Haiftru 3a  Jgonomorow  jnorapugmidroro
nudepeHuiroBaRHA NOXInHY y'; -

6x -1 in? x
D y=1 3) y=\l
= =l )

(x* +2)- (x-5)° 3
— = (ct 2 ndit
T 4) y = (c1g2x)

Bnpasa 3. 3xaiita noxigay RessHO 3ananol GyHKuii:

1) e® =sin(x + y) 2) 3x* =x*y’ +y=5

Buopaga 4, 3uaiitu noxigHy y'z -
5 {x =t* -3t 7 {x = ctg’t

y =cos2t y =sin2t

Bupaga S, )
1) Cxnactu piBHSHHA JOTHYHO! Ta HOpMaui A0 3anaHoi KpuBOi B Touui 3 abcumucoro

Xo y=x2:+6, X, =1

x" +1

2) 3uaifT WBHAKICTH i NPUCKOPEHHA PyXY TOUKH, 3aaaHoro piBHsHHsM S = S(f) 8°
3anaHui MOMEHT vacy I, :

S()=t* +3t> -3t2 +1, t,=2

3) 3wuaitry apyri noxigsi GyHxuil:
2

a)y:;x- 6)arctgx=y2

Bripaea 6. OGancantu KabakeHo 3a TonomMororo audepexLiana:

a) y=71_;, x=416; 6) cos28°.
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‘ BapiauT 24
Bnpaea 1. 3uaiitu noximay y'x -

1) y=2x* ——15-+3?\/x2 4) y =(cos2x - x* +Inx)’
x
2) y =cos5x-3* 5) y=sin’ Inx
clg2x 7
3 = 6 =
¥ sin 5x il cos’ 5x

Bnpaga 2. 3naliTy 3a 10nOMOro0 orapadMiTHOro AudepesuiloBaHHS

nOXiaHy y'x :

,3x—5 ] e
1 =In$ 3 = | —
¥ 2x+7 LY [sinx)

7 ; 5, &\ l
2) y= 2 gl 4) y=(1+cos 2x)h"
7,/(2x -3)* .

Bnpasa 3. 3naiita noxinay HessHO 3axaHol GyHKuii:

1) x* +y® =5x° ) Inx+Iny=xy
Brpasa 4, 3saiita noxizgy y'x -
x=sin’¢ X = arcsin ¢
1) : 2) .
y=cos“t y=1+t
Bnpasa 5.
1) CrnacTy piBHAHHA 10THYHOI Ta HOpMaUi 10 3ajaHo! KPUBOT B TOMM 3 abcmHcolo Xy:
2.(x* +
y s —2 .—M’ xo ] 1
3.(x* +1)

2) 3maliTi WBMAKICT | MPHCKOPEHHS PyXy TOukwW, 3ajaHoro pismamaamM S = S(f) B
3a/IaHMi MOMEHT uacy [ :
S@) =4t -3t -2 -1, 1, =1
3) 3maifta apyri noximai hyskmiit:

a) y=x'Inx 6) xy =e*
Bnpaga 6. O6uuciTi HabnwkeHo 32 A0NOMOToI0 AudepeHmiana;
a) y= \/4x -3, x=178; 6) ctg28°,
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Bapiaur 25
Bnpasa 1. 3uaiiTi noxinxy y'x :

) y="7x ——-2-4-+9\[x—2 4) y = (3x* - cos2x +1gx)°
X
2) y=Inx.2* 5) y=lnarcsin«/;
—— sin 5x &5 sin” 3x
z £ Sctg’x

Bnpasa 2. 3Haifty 33  JONOMOrol0  JorapuMivHoro
andepeHLilOBaHHA NOXiAHY y‘x ;
7-2x
7+2x

e -%/(3:: -2)? .
) y= 4) y=(1+cosx)#
7J(Sx—l)6 ‘

Bnpasa 3, 3naliti noxinny xessHO 3ananof GysKuil:
1) e =x*y? 2) sin(x + y) = cos(xy)
Bnpaea 4, 3nafitu noxizny y'x >

1) y=In 3) ¥y =(nx)™*

; =2
X=a-sint 2) i
y=b-cost y=—
t
Bnpaga 5.
1) Cknacty piBHAHHSA ZOTHYHO! Ta HOpMaii 40 3ajgaHoi kpusoi B Touni 3 abcumcoio
x'° +9

Xo: y= .itgx_z-, Xq = 1

2) 3HalTy WBAIKICTL | NPHCKOPEHHS PYXy TOHKH, 3aaaHoro pisnanHaM S = S(f) »
3aaHni MOMEHT Yacy [ !
S(@) =3t* -2t* +10t -3, t,=2

3) 3naitTi apyri noxiaHi QyHKui:
2

a) In(x+y)=x"+5 5)y=_x_.
x+1
Brnipaga 6, O64ucnuTH HabaMKEHO 3a JONOMOTOK AndepeHtiana:
a) y=x", x=2997, 6) ctg33°.

48



BapianT 26
Bnopasa 1. 3uaiiti noxigay y'x -

1) y=’\/;7——li-+2x3 4) y = (tgx —In2x + x?)*
x
2) y=Inx-tg3x 5) y = arccosv/3x? -1
o 3
Dyet= §) y =2

Bnpaga 2. 3uatftu 3a gonomorowo norapudmivsoro nuQepenniloBan s
noximHy y'x :

1 y=1n§/25:{+31 3) y = (sinSx)*=*

2)y=°\f(3x—-l)’-(7x+1)

. 2
i W 4) y = (arcsin 3x)™**

Bupasa 3. 3naittu noxiny ressHo 3aganof bynaKuif:
) x+Iny =./x? +? 2) In(xy) = arcsinx + y

Bnpasa 4. 3naitta noxigay y'x : '
i {x=a-ctgt 2 {x=sin3t

y=b-tgt Yy =2cos2t

Bnpaga 5,

1) Cxnactu piBHAHHS 10THYHOL Ta HOpMAI 10 3amaHO KpuBol B T4 3 afcmicoio X, :
T

2) 3HallTH MBUAKICTS | NPHCKOPEHHS PYXY TOYKH, 33MAHOTO pismsaEaM S = S(f) B
3anaHuit MOMEHT qacy f:
S(t)=2t* +5t* —4t* -1, t, =1
' 3) 3maiita apyri noxizsi bynkimii:

a)\/;=sinx 6) y=xlny
Bnpaga 6. OGuuciuTi Ha6aMKeHO 38 AONOMOTOKO mudepenniana;
a) y=x', x=3,998: 6) 1g61°.
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Bapiaur 27

Bnpasa 1. 3uaiiti noxiany y'x .
1)y=—15——33\/;{+xs 4) y = (cosx—x’ +ctg2x)’
x
2) y=2"-sin3x 5)y=3‘i“2‘/;
_ cigdx

3) y 6) y= arccoslnl
X

3+ x?
Bnpasa 2, 3Haltru 32 jgomomorow  norapudmivHOro

audeperLiloBaHa NOXiaHY y'x :
3x* -7
3x2 +7
Y2x? 7. o
) y= 4) y = (arcsinx)™ *
%/(Bx -5)°

Bnpaga 3. 3xaiiTi noxinHy HeABHO 3aaaHoi QyHKUL:

1) y=In3 3) ¥ =(sin2x)™"*

1) x2 +y? =7x%y? 2) x* +Iny =sin(xy)
Bnpaga 4. 3ualiti noxigHy y', . : -
; x = arcsint
x=7-sin*¢
2 2) 1
y=2-cos" ¢ y= ey
Bnpaga 5.
1) Cxnactu piBHAHHA AoTHYHOI Ta HopMmani A0 3aaaHol KpuBoi B To4ui 3 abcumcoro
x?=3x+3
Xo: y=——7 s %= 3

2) 3HaliTit WUBKAKICTS | NMPUCKOPEHHA PyXY TOUKH, 3aaaHoro pisHsuuam S = S(f) »
3anaHuit MOMeHT uacy /:

S)y=3t"+2 -t* +1, t,=2
3) 3naiiti apyri noxinxi GysKuii:

a) y =x’e* 6) xsin y = y?
Bripasa 6. O6ancnuTH HabMKEHO 32 Z0TOMOrO0 AHepeHuiana:
a) y=+l+x+sinx, x=0,01l 6) 1g59".
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Bapianr 28
Brpasa 1. 3naiiti noxigry y'x :

1) y=37\/;c?—i-+2x3 4) y=(coszx—l-§-lnx)6
3x %
R ;
2)y'=sin3x.2% 5)y=2"
3) y= ol 6) ¥ = In? arcsin x

sin3x
Bnpasa 2. 3uaifti 32 10nmoMorozo norapudmiyHOro mEdepernioBanEs

HOXigHY y'x ‘

[3:7 -5 .y
1) y=In4 3;2+5 3) y=(2x* +3)

2% .3/(3x - 5)° £

2) y= 4) y = (In(1+ x*))
V2x? -4

Bripasa 3. 3raiity noxinay HessHO 3ananof byHKmii:

1) x*y? =InZ ) tg(x+y)=x+y
x

Bripasa 4. 3naiita noxinmy y'x .

1 x=sin?/t 2 {x=ln’sint
y=cos?Jt y=2
Bripaga 5.

1) Cruactu pisuarns AoTwurof Ta Hopmani 0 3aanol xpusof B Touui 3 abeumcoto X :
y=-2-fx+3Jx) x,=1
2) 3maliTy WBHAKICTS i NPHCKOPEHHS PyXy TOUKH, 3a1aHOTO pisrsHEaM S = S(1) s
3anaHuif MOMEHT uacy f:
S =3t -3 +26* -1, ¢, =1
3) 3waitra apyri noximmi ymxuit;

a) xy = In(xy) 6) y=1g’x
Bripasa 6. OGunciuTy Ba6IMKeHO 3a JOTOMOroi0 nudepenuiana;

a) y=%/2x—sin%, x=1,02; 6) ctg31°,
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Bapianr 29
Bopaga 1. 3xaliti noxinny y.x -

— S 3 k! o 2 x\7
l)y—;J—:JC_T+7x —Vx— 4) y=(5x"—tgx+2")
2) y =3*.cos5x 5) y=arctg’ Inx

InSx
) y= 6 ys——
¥ 3cos3x s Insin® /x

Bnpasa 2. 3ualitu 33 “/ONOMOrol  JorapuMiuHOro
AndepeHLiloBaHHA NOXIAHY Y x |

5 2-.'3 8% x
1) y=1n§’5’;2 - 3y y=(x* - 2x)°

2 3 i
vl 4) y= (arcsin\/-z?)x ;

Bnpasa 3. 3ualiTi noxigKy HesBHO 3anaHol QyHKuil:

pd

Dxy-x’ =y 2) yix? =e* ;
Bnpasa 4. 3ualitu noxiaxy y'x :
2 X = 3t* =2t +1
{x =a-cos’t B s
t+
y — b ot = ——
8t y===
Bnpasa 5.
1) Cxnactu piBHAHHA NOTHYHOI Ta HopMani fo 3agaHoi kpusof B Toyli 3 abcumucolo
Xy y=14Jx -15:x +2, x, =1

2) 3uafiTi WBUAKICTS i NPUCKOPEHHS PYXY TOWKH, 3242HOTO PiBHAHHAM S=5(@) s
3anaHuit MOMeEHT Hacy f,:

S@)=2" +4t> —t* +1, t;=2
3) 3naitta apyri noxinui GyHxuii:

a) y* =sin(x + y) 6) y = xIn(x +1)
Bupasa 6. O6unciuTH HaGMIDKEHO 3a ONOMOroio Auepenuiaa:
a) y=43x+cosx, x=0,0 6) cos31°,

52



BapianT 30
Bupasa 1. 3ratity noxigny y'x :

5 .

e i A ; 3 = (D% : — w34
1) y=4x 3\/;c_i.+7 4[:7 w4 y=(2% +sin3x-x")
2) y=4% .cos2x 5) y=sin’ In+/2x+5
Hy= gy 6) ¥ =3ctg ge

In3x
Bnpaga 2. 3raliTi 32 10nOMOTOI0 JorapudMivHOTO AndepeHIiroBanss

noxigry y'x :

3x2 7 342
) y=In 3) y =(ctg3x)* ***
)Yy - ) ¥ = (cig3x)
3% 4f(x+7)° kS
) y= fonstl, 4) y =(1+In5x)*
Y -3)?
Bnpaga 3. 3naitti noxinny HesBHO 3axaHol dyHKuil:
DInx= arcsin 2 2) tg(xy)=x*+y?
X
Bnpaga 4. 3uaitti noxizay Y x
x=2-sint x=3"
1) 2)
y=3-cost y=3t? -5
Bnpaea 5.

1) Cxnactu piBHSHES KoTHYHO! TA HOpMari 0 3afanoi kpusol B Touwi 3 aGcmicoo X, :
1
=Z(x2 —2x—3l X, =4

2) 3ualiti mBUAKICTS i NPHCKOPeHHA PyXy TOYKM, 3azaHoro pissEEAM S = S(¢) B
3a7aHuif MOMEHT Jacy f,:
SO =t*+5 -4t +2, t,=1
3) 3saiitu apyri noxixui GyHxuiit:

a) y =sinx+cosy 6) y=x’In*x
Bnpaga 6. OGuuciuTy HabnmieHo 3a JonoMorow audepenniana:
a) y=+x*+5, x=197: 6) sin61°.

53



3MICT

1. TIlonsrra noxignoi GpyHKIII Ta i reOMETPHYHUM 3MICT . . ., .. 2
2. OcHOBHi paBuia AUQEPEHUIIOBAHH « v v v vn v vnvnens o 6
3. DopMynH DUQEPEHIIIOBAHHEA . . o v v vvvrvronnsnsnncnsass 13
4. Hegapn Oymemis 78 X MORIMEA L o« vovnpmns ons e wnsisons 13
5. Jlorapudmiuse TUGEPEHIIIOBAHEL . o oo v v v v rnennns s 15
6. JudepenuiroBanua QYHKIH, 3a1aHUX B TapaMeTPUIHIN

opd . ; i wiiia e AR AT R SRR AT 18
7.  Jubepenmian ¢pynkuii. 3acrocysanus qudeperuiana 10

BAGIIKEHUX OO THMCTORE . < & i+ e 's v o s main oaine wos 19
8.  Tlomsrtsa npo moxinsi Ta mudepenniany 2-ro Ta BHIIUX

PRSI ko o R N 0 K00 0909 N 22
9. Mexaniunuii 3MicT nepmoi Ta ApYrol HOXITHOT .+ v v v ver .. 23
BRI oyl OB+ o v v.0.5 vam e as s isne e s e wmiie s B IE ‘... 24-53

54



